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Rok 2026 začíná šťastně pro předškolní děti, jejichž rodiče působí na České zemědělské
univerzitě. Ve středu 7. ledna se v kampusu otevřely brány nově postavené budovy
univerzitních dětských skupin. Kromě stávajících předškoláků z Poníčka budou moderní
prostory sloužit i dalším zájemcům. Slavnostní zahájení provozu si nenechali ujít zástupci
vedení ČZU a významní hosté. Mezi nimi i architekt unikátního projektu Radek Dragoun,
projektant Václav Kuchynka a Jiří Martinek, ředitel divize 5 firmy KONSIT, která stavbu
realizovala.

Přírodní materiály, spousta světla a dost prostoru na to, aby se tu děti mohly cítit dobře. Taková je
čerstvě dokončená dřevostavba moderní budovy v sousedství koleje A, kam nyní přesídlila dětská
skupina Poníček. Ta již léta nabízí dětem zaměstnanců univerzity režim obdobný mateřské škole.
Objekt poskytne svým novým obyvatelům vstřícné, milé a obohacující prostředí pro jejich rozvoj.

Výstavbu budovy dětských skupin finančně podpořila Evropská unie prostřednictvím Národního
plánu obnovy. Jak investice univerzity zapadá do tohoto programu, vysvětluje vedoucí Zastoupení
Evropské komise v ČR Monika Ladmanová: „Dětské skupiny jsou vhodnou alternativou k mateřským
školám. Děti získávají kontakt s vrstevníky v útlém věku, rodičům zase pomáhají sladit rodinný a
pracovní život. Mohou se tak vrátit do práce v okamžiku, kdy je to vhodné, což zvyšuje flexibilitu
pracovního trhu.“

Své služby péče o dítě zde bude univerzita poskytovat prostřednictvím tří nově vybudovaných
dětských skupin o celkové kapacitě 66 míst pro děti ve věku od dvou let. Každá dětská skupina bude
mít své zázemí v prostorných denních místnostech. Dětem jsou zde k dispozici stavebně oddělené
ložnice a barevné šatny, hygienická zařízení a travnatý venkovní prostor. Pro posílení imunitního
systému budou moci navštěvovat infrasaunu se solnou stěnou.

„Rozšířením poskytování služeb péče o děti zaměstnanců univerzita navazuje na více než desetileté
fungování dětské skupiny Poníček, která se po celou dobu svého provozu těší velké oblibě. Děti se
pravidelně účastní oslav Halloweenu, tříkrálového koledování, masopustu, zahájení Sportovních her
zaměstnanců a mnoha dalších společenských aktivit, které na naši univerzitu přinášejí spoustu
radosti,“ říká ředitelka dětské skupiny Poníček Alena Vlková, která měla nad stavebními pracemi
přísný dohled, dolaďovala všechny důležité detaily a postarala se o to, aby se nakonec vše stihlo včas
a k obecné spokojenosti.

Nová moderní budova je vybavena zařízením zajišťujícím ekologický a ekonomický provoz. Mimo jiné
jsou zde tepelná čerpadla a fotovoltaické panely, jejichž výkon je určen pro potřeby objektu,
případně i areálu. Stavba splňuje požadavky na nulový dům (stavba s nulovými emisemi) s téměř
nulovou spotřebou energie. Dešťová voda se jímá na pozemku budovy a dále může být využita k
zálivce travnatých ploch.
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